

№ 49 (265)

28 февраля 1941 г.  
(ПЯТНИЦА)

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

## XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б)

Хозяйственные итоги 1940 года и план развития народного хозяйства СССР на 1941 год

Доклад тов. Вознесенского

(Предложение. Начало в № 46, 47, 48)

Программа капитальных вложений в народное хозяйство СССР превышает уровень 1940 года более чем в пятеро раза. В этой программе отражается прогрессивное движение социалистического общества. Чем выше такой значительный рост капиталовложений? Он есть результат самими вслущенными потребностями нашего развития в расширении социалистической промышленности, необходимостью ускорить выполнение задач по-

расширять в экономическом отношении и плановом единстве капиталистических стран.

На общем общецентрализованном капиталовложении заоценено в 48 миллиардов рублей. Доля в промышленности составляет 30,6 миллиардов рублей, что превышает уровень 1940 года на 71 проц.

Обобщен быстрый рост капитальныхложения в следующие отрасли народного хозяйства:

в черную металлургию	на 122 проц. против 1940 года
в цветную металлургию	на 93 > >
и нефтепромышленность	на 123 > >
и строительство электростанций	на 148 > >
и машиностроение	на 102 > >

в черную металлургию

и цветную металлургию

и нефтепромышленность

и строительство электростанций

и машиностроение

и в дальнейшем пойдет социалистической индустрии, а сдвигательско-вещественного хозяйства СССР.

Из структуры капитальныхложений на имена видят политику нашей партии, рассчитанную на дальнейший путь социалистической индустрии, а сдвигательско-вещественного хозяйства СССР.

Существенные сдвиги предвидятся плавой 1941 года в территориально-размещении новых предприятий. Объем капитальных работ по союзным республикам растет в 1941 году по сравнению с 1940 годом в следующих размерах:

По РСФСР рост составляет 50 проц. При этом капиталовложения в районах Урала и Западной Сибири растут на 88 проц., в районах Ильинского — на 66 проц. и в районах Свердловской и Северо-Западной — на 147 процентов. Здесь создается вполне мощное промышленное базы Советского Союза. Чем это будет, как граница СССР между Ленинградом и восстановлением Ленинграда, а безопасности Ленинграда сердце укрепится, — Центральный Комитет партии и Совет Народных Комиссаров СССР союз взысканными пошли в 1941 году на значительные капиталовложения в производственность Ленинграда и Ленинградской области.

По Украинской ССР капиталовложения в народное хозяйство в 1941 году растут на 76 проц., при чем рост имеет место особенно в машиностроении, металло- лургии, химической промышленности и на транспорте. Большие капитальныеложения производятся в народное хозяйство Молдавской ССР, особенно в ее промышленности и в транспорте.

По Белорусской ССР капиталовложения увеличиваются на 45 проц. Особенно быстрое развитие получает здесь Тульская промышленность, машиностроение, электротехническое и транспортное.

Более высокие по сравнению со средними по СССР именами темпы роста строительства по союзным республикам Закавказья капитальныеложения в народное хозяйство Грузинской ССР

растут на 101 проц. Армянской

страгоильства социалистических предприятий. Большое развитие получают здесь машиностроение, электротехническое и текстильная промышленность. Роль социалистической индустрии в народном хозяйстве Проблемы увеличиваются в плане соответствия с интересами рабочих, крестьян и интеллигентов новых социалистических советских республик.

Предусмотренная планом 1941 года программа роста капитальныхложений во многом обнадеживает народные и местные промышленные организации. Необходимо полностью реализовать имеющиеся фонды на материалы и оборудование, во всю раздутие производство местных строительных материалов, сверхомерно подогревать кадры строительных рабочих.

В плане капитальных работ 1941 года по СССР предусмотрено строительство 2 955 новых и расширение существующих производственных предприятий, в том числе:

— Проводится и вновь на тяжелое строительство 2 213 новых предприятий.

— Расширяется и реконструируется 742 действующих предприятий.

При таком размахе строительства новых предприятий крайне важное значение имеет организация правильной хозяйственной кооперации отдельных предприятий в пределах экономического района. Необходимо предусматривать промышленные зарядки об этой весьма важной задаче. Между тем, наименее не придают заботы относительно обеспечения нормальной кооперации в пределах производственных поставок, в том числе затратами, доставкой и полуфабрикатами.

При этом наименее не придают заботы относительно обеспечения нормальной кооперации в пределах производственных поставок, в том числе затратами, доставкой и полуфабрикатами. Тот, кто рассчитывает на получение этих элементов производства со стороны, тем более из других экономических районов, может иметь серьезные трудности в пуске в эксплуатацию новых предприятий. Концернация должна быть предусмотрена на первом этапе и организована прежде всего в пределах данного экономического района.

В 1941 году по государственному плану планируется введение в строй на плановую или частичную мощность 1 576 производственных предприятий, в том числе 1 151 новое предприятие и 425 реконструируемых.

По отдельным отраслям промышленности государственный план 1941 года предусматривает следующие заявления по спросу на и зводу в действие производственных мощностей и предприятий.

В целом покрытие выросших расходов на усиление обороны нашей родины в связи с общим решением международной обстановки, считая необходимым, чтобы подоходный налог с колхозов и сельскохозяйственным налогом с колхозников и единоличниками приступил к выполнению задач бы был исполнен

## ВОСЬМАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Сессия переходит к рассмотрению первого вопроса, переданного для утверждения государственного бюджета СССР на 1941 год и утверждению отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год. С докладом выступил, встретившийся председатель Народных Казначеев Финансов СССР товарищ Зверев.

Тов. Зверев говорит, что предложенный им утверждение Сессии СССР государственный бюджет СССР на 1941 год составлен в полном соответствии с планом развития народного хозяйства и призван обеспечить необходимые

средствами дальнейшее хозяйственное, культурное и оборонное строительство Советского Союза.

Хозяйственная и военная мощь Советского Союза выросла и укрепилась. Наша социалистическая государственность стала источником 16 Советских Социалистических республик Советской нации, руководимой партией Ленина-Сталина, уверено идет к коммунизму. Всеми своими усилиями он обязан генеральному учиться в ходе народного хозяйства, в котором рождается одинаковой стаж.

Такой порядок обложения устарел и мало способствует дальнейшему развитию колхозного общественного хозяйства, в частности развития общественных колхозов животноводческих ферм.

Проектом нового закона о подоходном налоге с колхозами намечается облегчить от обложения продукции, сдаваемой государству в порядке обязательных поставок и используемой на ферме для животноводческих ферм. Ни облагаемого дохода исключаются также натуральные и денежные платежи колхозов за работы МТС.

Установляются, далее, различные ставки налога по отдельным видам доходов, получаемых колхозами от продажи продукции государству в порядке государственных поставок и использования их фермами для животноводческих ферм. Ни облагаемого дохода исключаются также натуральные и денежные платежи колхозов за работы МТС.

Установляются, далее, различные ставки налога по отдельным видам доходов, получаемых колхозами от продажи продукции государству в порядке государственных поставок и использования их фермами для животноводческих ферм. Ни облагаемого дохода исключаются также натуральные и денежные платежи колхозов за работы МТС.

Согласно с 1940 годом доходы государственного бюджета СССР возрастут на 38 100 миллионов рублей, или на 21,4 процента. Такой значительный прирост доходов образуется, главным образом, за счет увеличения поступлений от социалистического хозяйства в соответствии с ростом производства и снижением себестоимости продукции.

Доходы от налога с оборота и отчислений от прибыли, составят 72 процента всех доходов Государственного бюджета.

Тов. Зверев добавил, что, о представлении на утверждение Сессии СССР проекта изменения Закона о подоходном налоге с колхозами и о проекте поправок в закон о сельскохозяйственном налоге с колхозами и единоличниками.

В 1941 году от налога с населения и от подоходного налога с колхозами запроектированы в сумме 14 миллиардов рублей.

В целом покрытие выросших расходов на усиление обороны нашей родины в связи с общим решением международной обстановки, считая необходимым, чтобы подоходный налог с колхозов и сельскохозяйственным налогом с колхозников и единоличниками приступил к выполнению задач бы был исполнен.

Предлагаемые изменения нормы доходности и ставок сельскохозяйственного налога не распространяются на земельные объекты Уральской и Белорусской ССР, на новые районы Мадагаскара, Латвийскую и Эстонскую ССР.

(продолжение в след. номере)

